
 
 

HANGOLF JÄSENTIEDOTE 23.3.2026  
     
 

Hyvä Hangon Golf – Hangö Golf ry jäsen! 

 
Golfkausi alkoi 23.3.2026 ja toivomme siitä vähintään yhtä pitkää ja hienoa kuin viime vuonna.  
Meillä on tälle kaudelle paljon uusia käytäntöjä. 
Tässä kirjeessä on tietoa kauden aikana huomioitavista asioista. 

 
1. Olemme ottaneet käyttöön Wisegolf-toiminnanohjausjärjestelmän, koska Nexgolf lopetti 

kokonaan. Ajanvaraus, kilpailut ja tapahtumat, laskut ym. toimivat jatkossa Wisegolfin kautta 
(korvaa Nexgolfin mobiilisovelluksen). 
 
WiseGolf sovelluksesta 
• Varaat peliajat kotiseurasi ja muiden Wise-seurojen kentiltä. 
• Löydät Kilpailu- ja tapahtumakalenterit 
• Näet kotikenttäsi tuoreimmat uutiset ja tiedotteet 
• Ostat rangepalloja (tulossa pian) 
• Omien tietojen ja asetusten hallinta 
• Laskut  
 

 
HUOM! Käyttäjätunnus = Jäsennumerosi 

 
Näin otat Wisegolf-sovelluksen helposti käyttöön: 
 
Jos haluat ladata Wisegolfin apin ja luoda sen kautta uudet tunnukset, tee näin: 
1) Lataa Wisegolf app-sovellus Applen laitteille AppStoresta ja Android laitteille Google Play kaupasta. 
2) Valitse seuravalikosta "HanGolf" 
3) Klikkaa "Kirjaudu sisään" 
4) Klikkaa "Salasana" ja kentän alla olevaa painiketta "Unohditko salasanasi?" 
5) Syötä avautuvaan ikkunaan jäsennumerosi ja klikkaa "lähetä" 
6) Siirry sähköpostiisi ja klikkaa sähköpostissa olevaa linkkiä. Tarkista myös roskaposti. 
7) Kun olet luonut itsellesi uuden salasanan, voit kirjautua järjestelmään puhelimessa, tietokoneessa ja 

tabletissa samalla tunnuksilla. 
 
 
Jos haluat luoda uudet tunnukset HanGolfin kotisivuilla, tee näin: 
1) Siirry osoitteeseen hangolf.fi ja klikkaa sivun oikeasta yläkulmasta "Kirjaudu sisään". 
2) Klikkaa seuraavaksi "Salasana unohtunut?" 
3) Kirjoita "Käyttäjätunnus" -kenttään jäsennumerosi ja klikkaa "Tilaa uusi salasana" 
4) Siirry sähköpostiisi ja klikkaa sähköpostissa olevaa linkkiä. Tarkista myös roskaposti. 
5) Kun olet luonut itsellesi uuden salasanan, voit kirjautua järjestelmään puhelimessa, tietokoneessa ja 

tabletissa samalla tunnuksilla. 
 

• Wisegolfia voi käyttää myös internetissä osoitteessa www.wisegolf.fi/app 
• Mikäli sähköpostisi on vaihtunut tai linkki ei muusta syystä tule perille, pyydämme teitä ottamaan yhteyttä 

caddiemasteriin puhelimitse 019-2489357 tai sähköpostitse caddiemaster@hangolf.fi. 
 
 
Ohjeet löytyvät myös meidän kotisivuiltamme www.hangolf.fi otsikolta Ajankohtaista. 
Valitettavasti ohjeet ovat toistaiseksi vain suomeksi. 
Jos tarvitset apua, ota yhteyttä caddiemasteriin, joko puhelimitse tai klubitalossa. 

 
 

 
 

 
 

 

http://www.hangolf.fi/


Omat varaukset

Sinun jäsennumerosi ja hcp

Ajanvaraus
Ajankohtaista

Omat tiedot, laskut, 
eBirdie ym.
Tässä pääset valitsemaan, haluatko
tekstit tummalla tai vaalealla pohjalla.

Tulossa pian: ostaa 
ja lataa rangepalloja

HanGolfin ajankohtaiset 
asiat ja tiedotteet

Valitse golfkenttä 
jolle haluat varata lähtöajan

Tätä kautta 
kuittaat, 
muokkaat ja
peruutat lähtöaikoja

Omat varaukset;

               

Ajanvaraus 

Golfkierros = Valitse 18 
tai 9 reikää

Kilpailu = Ilmoittaudu 
kilpailuihin ja tapahtumiin

 
 
 

2. Muistakaa ilmoittaa millä pelioikeudella tai osakkeella pelaatte 
Kun varaatte lähtöajan, järjestelmä näyttää aluksi greenfeehinnan. Kun vuokraoikeudenantaja on 
ilmoittanut caddiemasterille, kuka pelaa hänen pelioikeudellaan, greenfeehinta poistuu kohdaltanne 
varausta tehdessä. 
Jos pelaat omalla osakkeella, ilmoita siitä caddiemasterille, jotta greenfeehinta poistuu kohdaltasi 
varausta tehdessä. 
 

3. Muista ilmoittautua kierrokselle caddiemasterin tai Wisegolfin apin kautta ja muista peruuttaa 
varaus, jos et pääse pelaamaan. 
Ihan kuten Nexgolfissa, jäsenet voivat vahvistaa läsnäolonsa Wisegolfin apissa ennen tiiaikaa.  
Läsnäolo kuitataan, muokataan, poistetaan “Varaukset” kohdalta. 
Jos et pääse pelaamaan, muista peruuttaa tiiaikasi viimeistään kaksi tuntia ennen varattua aikaa.  

 
4. Kilpailumoduulina toimii Golfbox 

Kilpailuihin ilmoittaudutaan Wisegolfin apin kautta tai soittamalla Caddiemasterille.  
Kilpailupäivänä tulokset syötetään Golfbox-mobiilisovelluksella. 
 

5. Kilpailukalenteri kaudella 2026 
Kilpailukalenteri on lähes valmis ja kilpailut lisätään Wisegolfiin varmistumisten myötä. 
Monet kilpailut ovat vielä vailla sponsoreita. Jos tiedossasi on sopiva sponsori, otathan meihin yhteyttä. 

 
6. Jäsenmaksu ja edut 

Tämän vuoden jäsenmaksu erääntyy 2.4. Et pysty varaamaan lähtöaikoja ja ilmoittautumaan kilpailuihin 
3.4 alkaen, mikäli jäsenmaksusi on maksamatta. Löydät jäsenlaskusi Wisegolfin sovelluksesta. 
Jäsenlasku on lähetetty sähköpostitse 19.3.2026 (tarkista myös roskapostit). Ota yhteyttä 
caddiemasteriin, mikäli et löydä jäsenlaskuasi mistään. Jäsenmaksun voi myös maksaa Smartumilla, 
ePassilla ja Edenredillä. Ilmoita caddiemasterille, mikäli jäsenmaksu on maksettu liikuntaedulla, niin 
voidaan heti kuitata jäsenrekisterissä. 
 

Hangon Golfyhteisö tarjoaa jäsenilleen golfharrastukseen liittyvää toimintaa Hangossa, Suomen kenttien 
pisimmällä pelikaudella. 
Ota rohkeasti yhteyttä hallitukseen, jotta voimme yhdessä paremmin kehittää seuran toimintaa ja 
tapahtumia. 
 

Lisäksi järjestämme yhteisiä pelimatkoja kotimaahan ja ulkomaille, kauden Kick off -illan, tekniikka- ja 
sääntökoulutusta sekä kauden päättäjäiset.  



Seura myös tukee jäsentensä Golf-koulutusta. Hangon Team Sportia ja Kultaseppä S. Lagerroos 
myöntävät tuotteistaan jäsenalennuksen ja Ulla Dress kampanjahinnoiteltuja J. Lindebergin golf-asuja. 

 
7. Han-Golf Oy Ab:n kausipelipaketit kaudella 2026 

Vaihtoehdot ovat Hangolf Rajaton, Hangolf 8 ja Hangolf 22: 
• Hangolf Rajaton: hinta 925 € (nimetty kausipelipaketti yhdelle pelaajalle, voimassa yhden kauden) 
• Hangolf 8: hinta 355 € (pieni pelipaketti, 8 kpl nimeämätöntä lippua, voimassa yhden kauden) 
• Hangolf 22: hinta 925 € (iso pelipaketti, 22 kpl nimeämätöntä lippua, voimassa yhden kauden) 
 
Pelipaketit ja greenfeet voi helposti ostaa meidän kotisivujen Kaupan kautta. 
Juniori- ja nuorisopelioikeuksia ei voi toistaiseksi ostaa verkkokaupan kautta! Katso lisätietoja kotisivuilta 
(Pelaaminen-Hinnasto). 
Pelipaketit, greenfeet ja junioripelioikeudet voi ostaa myös klubitalolta, kun pelikausi alkaa.  
 

Greenfee pelaajat voivat maksaa greenfeemaksunsa MobilePayn kautta numeroon 23928. Maksuohje 
löytyy klubitalon ovesta ja kotisivuilta.  

 
8. Tapahtumia 

HanGolfin jäsenille järjestetään erilaisia tapahtumia kauden aikana ja toivotamme sinut lämpimästi 
tervetulleeksi mukaan. 
 

• Naisten peli-illat tiistaisin, kilpailut, harjoitukset, klubiottelut yms. 

• Kilpailut ja harjoitukset jäsenille, sekä avoimet kilpailut kaikille golffareille 

• Seniorien viikkopelit torstaisin, klubiottelut vieraskentillä, harjoitukset yms. 

• Juniorien viikkoharjoitukset  ja kesäleiri, tutustuminen golfiin koululaisille ja aloittelijoille 

• Green Card-kurssit, ryhmäkoulutus ja yksityisopetus kokeneiden valmentajien johdolla 
 
Hallituksen ja toimikuntien yhteystiedot, kilpailu-/tapahtumakalenteri ja muut ajankohtaiset asiat löytyvät 
klubitalolta, kotisivuilta www.hangolf.fi ja Facebookista. Seuraa ajankohtaista tiedottamista! 

 
9. Pelinopeus 

- Ihanne peliaika neljän hengen ryhmälle on 4 tuntia.  
- Hidas pelaaminen vie kaikilta peli-ilon.  
- Ole valmiina pelaamaan, kun on sinun vuorosi lyödä. Valitse maila ajoissa ja laita hanska käteen 

odotellessasi lyöntivuoroasi. 
- Mene omalle pallollesi välittömästi, kun sen voit tehdä turvallisesti. 
- Tutustu puttilinjaasi, kun toiset puttaavat. Vältä kuitenkin häiritsemästä muita. 
- Kun kaikki ovat putanneet, poistu viheriöltä ripeästi. 
- Tee tuloskorttiin merkinnät matkalla seuraavalle tiille. 
- Pallon etsintäaika on 3 minuuttia. 

 
Ja vielä viimeinen, mutta erittäin tärkeä kohta: 

 
10. Lyöntijälkien ja alastulojälkien paikkaaminen on jokaisen pelaajan vastuulla! 

Viheriöt ovat tänä vuonna saaneet paljon positiivista palautetta. Nyt jos koskaan jokaisella pelaajalla tulisi 
olla mukana griinihaarukka kierroksella, jotta voit korjata alastulojäljet viheriöiltä.  
Lisäksi on yhtä tärkeää muistaa korjata lyöntijäljet väyliltä.  
Muistathan aina laittaa divotit takaisin paikalleen!  
Näillä pienillä asioilla pystymme yhdessä pitämään kentästä huolta ja auttamaan kentänhoitoa 
heidän työssään. 
 
 

 

Hyvää kevään jatkoa kaikille ja menestyksekästä golfkautta 2026        

 
Ystävällisin terveisin, 

 
Hangon Golf - Hangö Golf ry   Han-Golf Oy Ab 
Antti Rovamaa      Lena Haanpää  
Hallituksen puheenjohtaja    Toimitusjohtaja 
Puh 041 511 1005     Puh 040 592 7717 
antti.rovamaa@gmail.com    lena.haanpaa@hangolf.fi 

http://www.hangolf.fi/

